

狂欢夜

昨晚,4个小时的周华健南京个唱让全场气氛热翻天;快报选送的和华健合唱的小天使成为关注热点

无数歌迷翘首企盼的周华健南京演唱会昨晚终于在南京五台山体育场热闹开场。常青树周华健成功挑战了在宁演唱会时长纪录,4个小时的个唱中,他边唱边跳,还不忘和南京观众时不时地“韶”上一番。全场气氛始终高涨,在场的人也因此度过了一个难忘的狂欢夜。而由快报精心挑选的和周华健合唱的小天使们更是不负众望,成了全场的热点。



华健和快报选送的小天使们合唱默契

不忘“讨好”南京歌迷

第四次来宁的周华健对南京的歌迷特别有感情。几首歌曲为个唱暖场之后,他开始和南京歌迷“套近乎”：“还有人存着我第一次来南京开唱的门票吗？有的话拿来给我看看！”无数人举起了手，“哈哈，你们上当了，你们以为凭那个可以找我换钱吗？还是给你今天的门票打个八折？”听到这里，台下笑声一片。

幽默了一把之后，华健还对南京颇有好感，“我来这里好多次了，南京很多名胜古迹我都玩过了！我相信你们也是伴随着音乐不断地成长！”这句感性的话引来全场一片掌声。而后，周华健充分发挥了自己调动全场气氛的好能力，在现场不断与歌迷互动，奔向舞台两边向歌迷问好，还大赞南京歌迷“能量足”，称歌迷们吼得很带劲儿。

小天使成为全场焦点

由快报独家选送的和周华健合唱的15名小天使是

昨晚个唱的另一焦点。当周华健演唱《我是明星》时，15个小家伙不负众望，和华健进行了一次完美的配合。

小家伙们为演出做了充分的准备，每个人都穿上了最隆重的演出服，不少还化了妆做了发型。9岁的陶郑欣雨做了前卫的“刺猬头”，一上台就成为了舞台的焦点。华健看见后哈哈大笑：“哇，你的发型好厉害，你是从火星来的吗？”陶郑欣雨认真地摇摇头说：“不是。”周华健又拿他的眼镜开起了玩笑：“你几岁了？现在就戴眼镜？”陶郑欣雨仍然像念课文一样认真地回答：“9岁。”憨憨的语气让华健忍俊不禁：“你看他理直气壮地觉得自己9岁就可以戴眼镜了。”

要开唱了，周华健和小天使们击掌加油。有了偶像的鼓励，小天使们发挥得更好了。领唱张寒雨一张嘴就惊艳了全场。除了和领唱配合外，华健也不忘把话筒给其他小天使，让大家都有独唱一句的机会。6岁的赵光明

面对周华健递过来的话筒有点不知所措，唱着唱着就忘了词。平时忘词出了名的周华健像是找到了难兄难弟：“哈哈，你忘词！”

宝刀未老“韶”功一流

已经红了20年的周华健票房号召力依旧，昨天，偌大的体育场里座无虚席，歌迷们不辞劳苦地全程高举着周华健的海报，全场合唱的场面多次出现。到了快歌环节，周华健边弹边唱，还带领全场观众蹦蹦跳跳，让人不禁赞叹歌坛常青树宝刀未老。

在江苏都市网的专栏里，周华健曾向快报的读者表示，自己是个能“韶”的人。这次的南京演唱会上，周华健能“韶”的本色不改，唱几首就要和南京观众“韶”上两句：“那个一直拿海报的，你累不累啊？真不容易。还有啊，我想告诉你，你之前一直都拿了，我刚忘记词都是因为你。”一番话让台下再次笑翻了。通讯员 张润芝 见习记者 毛玉霞 摄影 施向辉

今战雷霆 火箭先告状

战胜小牛队之后，火箭队取得开局两连胜。今日，火箭队将在主场迎战刚刚更名的俄克拉荷马雷霆队（原西雅图超音速队），火箭队很有可能取得三连胜。但总经理莫雷却心事沉沉。昨天，他正式向联盟提出两项关于火箭和小牛队的比赛的调查请求。

第一项是关于姚明和小牛队前锋霍华德之间的冲突问题。莫雷认为，小牛队前锋霍华德蓄意对姚明下黑脚，他把姚明绊倒在地。火箭队认为在当时的情况下，裁判应该立即给霍华德一个犯规。如果联盟同意火箭队的请求，那么他们可以在赛后对霍华德补加犯规处罚。联盟现在正在对此进行调查取证。第二项是关于阿泰斯特被裁判判为技术犯规的问题。火箭队认为，当姚明和霍华德起了冲突时，阿泰斯特站在两个人之间并不是想挑衅霍华德，他仅仅是为了把姚明和霍华德分开。但裁判似乎误会了阿泰斯特这位和事佬，阿泰斯特当场被判了一个技术犯规。火箭队认为阿泰斯特被冤枉了，莫雷希望联盟取消对阿泰斯特的技术犯规的判决。要知道，联盟规定，当一名球员被判16次技术犯规后，他将被停赛一场，以后每再被判技术犯规两次，

该球员就自动停赛一场。赛季刚刚开始阿泰斯特就被判技术犯规，这对火箭很不利。但取消这次技术犯规希望不大，联盟发言人蒂姆·弗兰克告诉FOX电台联盟不可能取消阿泰斯特的技术犯规。

在昨天接受《休斯敦纪事报》采访时，姚明也“知恩图报”，站出来为阿泰斯特说话，“我认为，吹阿泰斯特技术犯规对他是不公平的。他只是为了把我和霍华德分开，他并不是有什么别的企图。所以，我认为，那个技术犯规吹得有一点勉强。当然，姚明还把阿泰褒奖了一番，“阿泰斯特是一名出色的球员，尤其是他的团队精神让我感动。这在季前赛已经展示过，这一次他再次表现了出来。是的，他就像一名英雄，哪里需要他他就在哪里出现。”不过，这次技术犯规在阿泰自己看来却轻描淡写，“我看见了霍华德不安分的肘子，事情随之发生，我得到了一次技术犯规，仅此而已。”

在昨天进行的NBA常规赛中，11年来首次在揭幕战失利的马刺队客场挑战青年军开拓者，结果以99比100不敌对手遭遇两连败，创下12年最差开局。卫冕冠军凯尔特人96：80战胜公牛队。

快报记者 沈忱

姚明龙虾宴请刘翔

虽然闹出了一点纠纷，但姚明的的心情不错，他的好友刘翔正在休斯敦疗伤，赛后回到休斯敦的姚明兑现了对刘翔的承诺，在自己的姚餐厅给刘翔接风，两个上海兄弟在他乡小聚。

姚明一家四口：父亲姚志远，母亲方凤娣和妻子叶莉一家四口人出席宴会，而刘翔这一方，除了师傅孙海平之外，还有田协的相关人员，一共13人出席了此次私人聚会。聚会就在

姚明自己开的餐厅——姚餐厅的一间包间内。由于没有邀请任何记者，因此当地记者也是碰巧到姚餐厅就餐时偶然在他们宴会结束后才发现包间内是两大“巨头”。偷眼向包间望去，有两盘巨大的龙虾沙拉。走出包间的刘翔想保持低调，但还是被在餐厅吃饭的当地华人认出。宴席从当地时间晚上7时30分大概持续到晚上9时30分。

快报记者 沈忱

杨云试穿千万奢华婚纱

前天，即将步入婚姻殿堂的杨云在准“老公”杨威的陪同下试穿了由著名婚纱设计师桂由美设计的价值人民币3000万元的黄金婚纱。

穿上这件黄金婚纱，杨云显得成熟高贵，与一边黑色正装、打着白色蝴蝶结的杨威堪称绝配。据可靠消息，这件婚纱价值高达3000万，是由日本著名婚纱大师桂由美亲手打造的一件艺术品，婚纱

由黄金丝线制成，全手工缝制，全世界只有两件。“金牌选手迎娶黄金新娘”，虽然只是租借，但这件黄金婚纱，也将成为杨威杨云情比金坚的见证。杨威和杨云的婚礼将于11月6日在三亚天涯海角爱情广场举行，届时将下榻在五星级的阳光大酒店。而酒店方面届时将提供专为杨威、杨云安排的270度海景套房，极力为他们营造一个浪漫的气氛。 新体

陕西大败 中超夺冠渺茫

中国足球超级联赛11月1日进行了第二十五轮的一场关键比赛，夺冠集团中的陕西队以1:4大比分不敌上海申花队，已基本无缘冠军。赛后，陕西队主教练成耀东掩面而泣，称“比赛太奇怪”。

本轮比赛前，陕西队和上海队分别积48分和51分，分列积分榜第三和第一。随着联赛接近尾声，此役双方都是全力争胜。

上半场一开场，双方即展开对攻，陕西队大举压上，给上海队的后防造成很大压力。第16分钟和第33分钟，陕西队在禁区边线附近获得两次任意球，一度使上海队城门吃紧。但是，第41分钟，上海队利用一次反击，由毛剑卿倒钩入球，主队一时陷入混乱。

客队则抓住反击机会连下三城，将主队彻底打蒙。第53分钟，外援马丁内斯禁区内得球后果断出脚，客队2:0领先。两球落后的陕西队队伍已经变形。3分钟后，外援里卡德为上海队攻入第三球。第70分钟，马丁内斯抓住陕西队后卫失误，攻入第四球。陕西队直到最后补时阶段，才利用任意球扳回无关痛痒的一球。

赛后，陕西队主教练成耀东竭力控制住自己的情绪。比赛太奇怪。”成耀东说，我认为还有能力控制球队目前的局势。感谢0:4落后后，依然拼搏的队员，他们中的大多数都努力做到了全身心投入比赛。”

申花队主教练贾秀全则认为：球员赢得了一场困难的比赛。” 段博(新华社)

潘知常：宁可被打也不要保安

昨天下午，南京大学教授潘知常在南京新街口新华书店签售新书《说红楼人物》、《说水浒人物》。潘知常以独特的视角解读《红楼梦》受到了很多观众的好评。

前段时间，阎崇年在无锡签名售书时的被打事件，引起了很多人的关注。近日，于丹来宁开讲座，又遭到了“匿名小纸条”的恐吓和挑衅，针对二连三出现这样的类似事件，潘知常在接受采访时觉得关键原因在于，在讲坛类节目的制作中，电视台在某个学术领域上只请一个主讲人讲，“就像易中天在《百家讲坛》栏目中讲‘三国’，观众只听到易中天的声音，久而久之，观众就误以为易中天解读的‘三国’就是权威的。只有一家之言，那势必会有很多不同意见产生！”他认为，如果有多个主讲人讲“三国”，每个人都有自己不同的角度去解读，这样的话观众就能在学术的讨论中选择自己认可的意见。“他还笑称，“我宁可被打两巴掌，也不要保安！”因为他觉得，学术不能灌输，必须有不同的表达和交流。 见习记者 毛玉霞

“嘉亨”恋终成正果 23日，李嘉欣请喝喜酒

多次与男友许晋亨传绯闻的大美人李嘉欣，终于美梦成真嫁入豪门，正式成为许家媳妇！香港记者近日发现“嘉亨”前不久已秘密注册结婚，本月23日在公公的亿元别墅举行“闭门喜宴”。

上月28日已注册结婚

现年46岁的许晋亨与38岁的李嘉欣，从邂逅、拍拖到热恋，不知不觉已逾两年。现在，“嘉亨恋”终于开花结果，嘉欣正式“入宫”嫁给许晋亨。香港记者日前前往金钟婚姻注册处，发现“嘉亨”上月28日已登记注册结婚。亨亨在职业栏中填的是“行政董事”，嘉欣则填写“艺人”；在婚姻状况一栏上，亨亨填的是“离婚”，而嘉欣则填写“未婚”。

李嘉欣称最怕应酬

“嘉亨”拍拖两年，恩爱程度有增无减，还多次被拍到缠绵亲密合照，而“男家”许世勋夫妇早已认可其准儿

媳地位，近年的许家饭局与聚会，亨亨都带着嘉欣出席，嘉欣亦对老人家十分尊重，足见其“许夫人”的地位稳如泰山。而后，“嘉亨”屡传婚讯，但嘉欣爱故弄玄虚，曾表示婚讯令广告商抗议，但又有意无意亮出疑似“婚戒”的巨钻，今年6月还传出大肚有喜，但她否认传言。两星期前，嘉欣曾漏口风，称自己曾是不婚主义者，但因与男友亨亨相处而萌生结婚念头，但她坦言要低调举行，因为最怕应酬。

喜宴设于公公亿元别墅

据悉，“嘉亨”将于本月23日在港举行婚礼，而嘉欣婚前最后一个工作是本月18日出席在上海举行的婚纱秀，届时她将示范婚纱，似为婚礼作“预演”。至于婚礼地点，据悉，“嘉亨”不会在星级酒店举行，反而选择在“公公”许世勋的7亿元别墅举行闭门喜宴，而两人亦早已在外地拍摄婚纱照。 网易

